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ATA DA 15a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE URINIA, DA DÉCIMA 
QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02 DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E TRÊS. 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, is dezenove horas e vinte e um 
minutos, na  Camara  Municipal de Urinia/SP — Plenário "Antônio Luiz Cintra", junto A sala de Reuniões, 
situado A Avenida Presidente  Kennedy,  n° 1474, foi realizada a 15a  Reunião Ordinária do ano de 2023. 
Havendo número legal de Vereadores e estando em horário regimental, a Senhora Presidente Katia Cristina 
Siebra cumprimentou e agradeceu a todos os presentes da noite e aos que acompanhavam a Sessão pelas 
Redes Sociais do Legislativo. Posteriormente, em nome de Deus, declarou aberto os trabalhos da presente 
Reunião e, após a chamada para confirmação de presença, realizada pelo Edil Secretário, o Excelentíssimo 
Senhor  David  Rodrigues Meneses, ficou constatado que estavam presentes nesta Sessão, os seguintes 
Vereadores: Célio Moreira,  David  Rodrigues Meneses, José Amauri Pinheiro da Silva, Marcos José Vituri, 
Marcia Fatima Alves da Silva, Maria Ribeiro de Novaes Gregio, Marinete Munhoz Borges Saracuza, Rodrigo 
Luiz de Oliveira Mota e Katia Cristina Siebra. Em seguida, a Senhora Presidente convidou o Vereador Célio 
Moreira para realizar a proclamação do Santo Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus, capitulo 18, 
versículos de 1-5 e 10. Em seguida, a Senhora Presidente solicitou a leitura da Ata da Reunião anterior e 
então, foi lido o Requerimento do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, solicitando a dispensa da leitura 
da mesma. A Senhora Presidente colocou o Requerimento do Vereador em discussão e votação, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade e assim dispensada a leitura da Ata da 14a Sessão Ordinária, realizada no 
dia 18 de setembro de 2023. Posteriormente, a Ata foi colocada em discussão e votação, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade e assinada sem restrições. Dando andamento, a Senhora Presidente solicitou ao 
Edil Secretário para que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta e, então foram lidas as seguintes 
matérias: Projeto de Lei n° 51/2023, de autoria do Executivo, de 29 de agosto de 2023, que dispõe sobre as 
Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei de Orçamento para o ano de 2024 e  di  outras 
providências; Projeto de Lei n° 056/2023, de autoria do Executivo, de 15 de setembro de 2023, que autoriza 
o Executivo Municipal a doar terreno no Cemitério Municipal de Urfinia e  di  outras providências; Parecer 
do Tribunal de Contas do Estado de  Sao  Paulo, TC 007031.989.20-5, A E. Primeira Câmara do Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo, em Sessão realizada em 04 de abril de 2023, pelo voto dos Conselheiros  
Edgard  Camargo Rodrigues, Relator, Antonio Roque Citadini, Presidente, e  Dimas  Ramalho, nos termos do 
Artigo 2°, inciso II da Lei Complementar Estadual n° 709/93 e do artigo 56, inciso II do Re*imento Interno, 
emitiu PARECER PRÉVIO FAVORÁVEL A aprovação das contas do Senhor MARCIO ARJOL 
DOMINGUES, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE URANIA,"relativas ao exercício de 2021; Projeto de 
Resolução n° 010/2023, de autoria do Legislativo, de 22 de setembro de 2023, que dispõe sobre a Alteração 
de Referência Salarial e Atribuições do Cargo de Assistente de Serviços Gerais, que compõe o Quadro de 
Servidores Efetivos da  Camara  Municipal de  Urania  e dá outras providências; Projeto de Resolução n° 
011/2023, de autoria do Legislativo, de 23 de setembro de 2023, que regulamenta a aplicação da Lei Federal 
n° 12.527, de 18 de novembro de 2011 — Lei de Acesso i Informação, no âmbito da  Camara  Municipal de 
Urfinia; Projeto de Resolução n°012/2023, de autoria do Legislativo, de 23 de setembro de 2023, que Institui 
a Ouvidoria no âmbito da  Camara  Municipal de Urfinia/SP; Projeto de Resolução n° 13/2023, de autoria do 
Legislativo, de 23 de setembro de 2023, que dispõe sobre a Regulamentação do Serviço de Informação ao 
Cidadão -  SIC,  no âmbito da Câmara Municipal de Urfinia/SP, e  di  outras providências. Posteriormente, a 
Senhora Presidcntc colocou  an  mat4rias em aelihere,ae e, nao havendo oradores, as proposituras foram 
encaminhadas A Ordem do Dia para apreciação e votação. Após, foi lido o Requerimento de autoria do 
Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, solicitando a retirada do Projeto de Emenda n° 4/2023, protocolado 
em 28 de setembro de 2023, expediente desta Sessão, entendendo que o Projeto de Emenda 5/2023 é 
suficiente para as alterações no Projeto de Lei n'.51/2023, de autoria do Executivo. Posteriormente, a Senhora 
Presidente destacou que a presente solicitação cumpre o requisito do Artigo n° 189, alínea b, do Regimento 
Interno e, portanto, com fundamento no Artigo n° 189 §2°, determinou o arquivamento do Projeto de Emenda 
n° 4/2023. Em seguida, foi lido o Projeto de Emenda n° 5/2023 - Modificativa, de autoria do Legislativo, que 
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modifica o Projeto de Lei n° 051/2023 - LDO. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou as matérias em 
deliberação e, não havendo oradores, as proposituras foram encaminhadas i Ordem do Dia para apreciação 
e votação. Foi lido o Requerimento n° 074/2023, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, 
requerendo a instalação de mais brinquedos para as crianças, no parquinho da praça da Igreja Nossa Senhora 
de Fatima, de forma que possa ter a mesma quantidade de brinquedos e de mesma qualidade do Parquinho 
Municipal. 0 presente Requerimento foi encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal para as devidas 
providências. Em seguida, foi lida a Indicação n° 64/2023, de autoria do Vereador  David  Rodrigues Meneses 
e assinada por todos os Vereadores presentes, solicitando que seja realizado de forma urgente, o conserto do 
bueiro (boca de lobo), existente no cruzamento da Avenida Presidente  Kennedy  com a Rua  Goias,  ao qual 
devem ser instaladas grades de proteção ou aparato similar. A presente Indicação foi encaminhada ao Senhor 
Prefeito Municipal para as devidas providências. Após, foi lida a Moção de Apoio n° 2/2023, de autoria do 
Vereador Marcos José Vituri e assinada por todos os Vereadores presentes, i Empresa Brasileira de Correios 
e Telégrafos para aprimorar a qualidade de seus serviços, garantir tarifas acessíveis, promover a ampliação 
das divas de entregas e melhor estrutura de atendimento nos municípios, maximizar os resultados 
operacionais, comerciais e de atendimento, através de uma gestão técnico-profissional, abertura de concurso 
público e manutenção como empresa pública, objetivando atender de forma ampla, isonômica e irrestrita is 
necessidades da população. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou a Moção em discussão e, não 
havendo oradores, colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade e encaminhada aos órgãos 
competentes como solicitado. Por final, foi lida a Moção de Aplausos n° 6/2023, de autoria do Vereador 
Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e assinada por todos os Vereadores presentes, aos Diretores e Membros da 
Associação Cultural e Esportiva Nipo Brasileira de Urânia. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou a 
Moção em discussão e comentaram sobre a matéria os Vereadores  David  Rodrigues Meneses, Rodrigo Luiz 
de Oliveira Mota, José Amauri Pinheiro da Silva, Célio Moreira e Katia Cristina Siebra. Não havendo mais 
oradores, a Moção foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade e dedicada uma 
calorosa salva de palmas aos homenageados. Após esse momento, a Presidência deixou aberta a palavra aos 
homenageados, e usou a tribuna a Presidente da Associação Cultural Esportiva do Nipo de Urfinia, a Senhora 
Janaina Fernandes Rocha Yaguiu, que agradeceu a todos pela iniciativa. Em seguida, a Senhora Presidente 
Katia Cristina Siebra solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a convocação dos Senhores Vereadores 
para o Uso da Palavra pela ordem de inscrição, ao qual usou a palavra o Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira 
Mota. Os demais Vereadores dispensaram a oratória. Não havendo mais oradores, a Senhora Presidente deu 
um recesso de quinze minutos, conforme o Parágrafo Único do Artigo n° 157 do Regimento Interno. Após o 
recesso, e reiniciando os trabalhos da presente Reunião na Ordem do Dia, a Senhora Presidente comunicou 
que, de acordo com o Artigo n° 86 do Regimento Interno, os Prbjetos que receberem pareceres favoráveis de 
duas Comissões, estio automaticamente inclusos na Ordem do Dia da presente reunião. Sendo assim, 
solicitou ao Edil Secretário para que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta e, então foram lidos o 
Projeto de Lei n° 51/2023, de autoria do Executivo e o Projeto de Emenda Modificativa n° 5/2023, de autoria 
do Executivo. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou as matérias em primeira discussão e, não 
havendo oradores, colocou-as em primeira votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. Foi lido 
o Projeto de Lei n° 56/2023, de autoria do Executivo e, posteriormente, a Senhora Presidente colocou a 
matéria em discussão e, não havendo oradores, colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade à sanção. Após, foi lido o Parecer do Tribunal de Contas, relativo is contas do Poder Executivo, 
exercício de 2021 e posteriormente, a Senhora Presidente colocou a matéria em primeira discussão e, não 
havendo oradores, soltou ao Edil Secretário para que, nos  termos do Artigo n° 253, §3°, inciso I, do 
Regimento Interno, para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores para votação nominal. Esclareceu 
também que com fundamento no Artigo n° 257, §1°, cada Vereador dispõe de cinco minutos para que se 
assim quiser, esclarecer os motivos do seu voto, vedado os apartes. Sendo assim, foram convidados a 
exercerem o direito de voto pela Ordem de Inscrição, todos os Vereadores presentes:  David  Rodrigues 
Meneses, Marinete Munhoz Borges Saracuza, José Amauri Pinheiro da Silva, Maria Ribeiro de Novaes 
Gregio, Marcia Fatima Alves da Silva, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, Marcos José Vituri, Célio Moreira e 
Katia Cristina Siebra. Portanto, ficou aprovada as contas do Poder Executivo relativas ao exercício de 2021, 
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por unanimidade, em primeira e única discussão e votação e, dessa maneira, fica editado o Decreto 
Legislativo n° 219/2023. Por final, foram lidos os Projetos de Resoluções n° 10, 11, 12 e 13/2023, todos de 
autoria do Legislativo. Posteriormente, a Senhora Presidente colocou as matérias em discussão e, não 
havendo oradores, colocou-as em votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade à sanção. Não 
havendo mais matérias para discussão e votação na Ordem do Dia, em conformidade com Artigo n° 176 do 
Regimento Interno, a presente Reunião foi encaminhada para as Explicações Pessoais e, esclareceu que, com 
fundamento no Artigo n° 176, § 30, cada Vereador dispõe de até dez minutos para o Uso da Palavra, não 
podendo ser aparteado. Nesse momento pela ordem de inscrição, usaram a tribuna os Vereadores  David  
Rodrigues Meneses, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, que requereu verbalmente a manutenção, instalação e 
limpeza adequada da areia que foi disposta nos brinquedos do parquinho da Praça Nossa Senhora de Fatima, 
que escorreu para a calçada, criando uma situação potencialmente perigosa para as pessoas que frequentam 
o local. Usou a palavra a Vereadora Katia Cristina Siebra, após solicitar a Vice-Presidente Marinete Munhoz 
Borges Saracuza para que assumisse a presidência dos trabalhos. Aproveitando a oportunidade, a Senhora 
Presidente realizou um apelo para toda a população de  Urania,  com objetivo de realizarem a divulgação do 
Projeto Eleitor — Melhor Idade, que visa assegurar o pleno exercício da cidadania por meio do voto, 
proporcionando maior acessibilidade aos eleitores acima de 60 anos. 0 Projeto visa, principalmente, o 
atendimento dos eleitores da "melhor idade" que hoje votam nas seções 21, 22, 23, 24, 25 e 26 que são 
localizadas no piso superior da Escola Estadual Professor Akió Satoru, com o intuito de serem realocados 
para as seções acessíveis da própria escola ou em outro local, de acordo com a escolha do eleitor. 0 Cartório 
Eleitoral estará no Centro Comunitário "Luiz Fazzio", realizando o Projeto nos dias 02, 03, 04, 09, 10 e 
11/10/2023, com atendimento das 13h As 17h. Encerrando os trabalhos, foi comunicado que a próxima Sessão 
Ordinária  sera  no dia 16 de outubro de 2023, segunda-feira, is 19 horas. Não havendo mais oradores, nem 
matéria para discussão e votação, e nada mais a ser tratado na presente Reunião Ordinária, em nome de Deus, 
a Senhora Presidente Katia Cristina Siebra encerrou os trabalhos is vinte horas e cinquenta e três minutos. 
Comunicou-se também que a oratória dos Senhores Vereadores foi gravada e arquivada e, sendo assim, foi 
solicitado para que se lavrasse a competente Ata dos trabalhos para constar nos anais da  Camara  Municipal 
de Urfinia, que depois de lida e aprovada, vai assinada na forma abaixo. 
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